

Fe de erratas

En la Revista Médica del Uruguay, Vol. 25, N° 1, de marzo de 2009, en el Sumario de idiomas, donde dice:

Obesity (ENSO 2 - Encuesta Nacional de Sobrepeso y Obesidad adultos) 18- 65 years old or older

Deuxième Enquête Nationale du Surpoids et de l'Obésité (ENSO 2) adultes (18-65 ans ou plus)
Segundo Censo Nacional de Sobrepeso e Obesidade
(ENSO 2) em adultos

*Jorge Quián, Stella Gutiérrez, Cristina Zabala, Virginia González,
Elena Bernadá, Silvia Guimil, Virginia Galeano, Belén Amorín,
Lucía Apolo, Mariana Castro*

debe decir:

Obesity (ENSO 2 - Encuesta Nacional de Sobrepeso y Obesidad adultos) 18- 65 years old or older

Deuxième Enquête Nationale du Surpoids et de l'Obésité (ENSO 2) adultes (18-65 ans ou plus)
Segundo Censo Nacional de Sobrepeso e Obesidade
(ENSO 2) em adultos

*Raúl Pisabarro, Mauricio Gutiérrez, Carlos Bermúdez,
Lic. Daniel Prendez, Dres. Alicia Recalde, Yénica Chaftare,
Aníbal Manfredi*